

ERRATUM.—Page 140, line 9. *For 38°, read 3°.*